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Ao décimo primeiro dia do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, com início às nove horas e trinta minutos, 

realizou-se por videoconferência através da plataforma Microsoft Teams, a trigésima sexta sessão ordinária 

do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento 

da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais de Educação – CACS-FUNDEB, reestruturado pela 

Lei Municipal nº 17.555, de 22 de março de 2021, sob a coordenação do Presidente Conselheiro Emilio 

Celso de Oliveira. O Senhor Presidente abriu a sessão agradecendo a presença de todos, e na sequência, 

justificou a ausência da Conselheira Amanda Francisca Rodrigues Pençal, orientou os demais presentes 

que a justificativa deve ser enviada via e-mail. Em seguida, o Presidente Conselheiro passa à pauta do dia: 

I – Informes Gerais. 1) Informes da Presidência: O Presidente, Emilio Celso de Oliveira abriu convite para 

participação dos Conselheiros na elaboração do relatório de Análise da Prestação de Contas. Destacou 

também a publicação da Portaria SME n° 4.935 de 10 de maio de 2024, que trata do Registro de informações 

no Censo Escolar, que impactam diretamente no FUNDEB 2) Informes dos Conselheiros. A Conselheira 

Lídia Rodrigues Santos explanou sobre a participação no Fórum Municipal de Educação, que foi efetivada 

c como membros participantes, ficando a representação por parte da Vice-Presidente do CACS FUNDEB 

Lídia como titular e do Presidente Emílio como Suplente, já participação da eleição de funções para atuação 

neste. Além disso, também informou sua participação junto com o SINDSEP em Congresso sobre servidores 

municipais, que ocorrerá em Limeira nos dias 07 e 08 de junho, trazendo a preocupação com a terceirização 

da função hoje exercida pela ATE – Auxiliar Técnico de Educação, inclusive pela observação do Programa 

POT nas escolas que notou realizando as atividades antes delegadas ao que era chamado de ATE II  

II – Ordem do dia: 1) Esclarecimento de Prestação de Contas: O Presidente Emílio Oliveira inicia com 

esclarecimentos sobre a Prestação de Contas, apresentando o relatório do SIOPE, bem como o Recbo 

emitido após validação. Esclarece que houve uma republicação e após realizou a validação. Explicou que a 

diferença que notada anteriormente surge devido o uso de valores diferentes para apresentação do FUNDEB 

e pela Prefeitura. Assim, consta no recibo emitido pelo SIOPE que 93,7% dos recursos foram utilizados para 

remuneração dos servidores da Educação. As informações de 2023 foram validadas, pois a alteração que 

inicialmente a Secretaria Municipal da Fazenda mencionou que fosse possível ocorrer, não ocorreu nova 

consolidação de impostos. Além disso, alertou que para a próxima reunião, há como ponto de atenção o 
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investimento da sobra de recursos do anterior, de até 10%, que segundo a legislação deve ser aplicada no 

primeiro quadrimestre. Assim, na próxima reunião será apresentado o fechamento do bimestre e do 

quadrimestre para aprovação pelos Conselheiros 2) O Conselheiro José Roberto abordou a elaboração do 

Seminário, solicitando indicação de nomes e com comentário do Presidente Emílio, ficou de ser reagendado 

para um dos meses ímpares, conforme disponibilidade dos palestrantes 3)Censo Escolar: O Presidente 

Emílio, considerando importante, apresentou a Portaria SME n° 4935, de 10 de maio de 2024, que trata de 

procedimentos e cronograma para prestação de informações ao CENSO MEC/2024. Foi realizada a leitura 

de toda portaria e comentado sobre os procedimentos, aproveitou-se a presença do Conselheiro André que 

explicou a importância para que se consiga dados mais fidedignos a realidade da situação da matrícula dos 

estudantes. Além disso, o Presidente Emílio, apresentou uma dúvida sobre o uso do SGP – Sistema de 

Gestão Pedagógica e o acesso do Administrador do sistema, sobre o acesso a relatórios que colaborassem 

com os procedimentos indicados na portaria, a qual foi explicado, que o Diretor de Escola, não precisa ter 

atribuição de Administrador do sistema para ter acesso aos relatórios.  

Nada mais havendo a tratar, o Presidente Conselheiro Emilio Celso de Oliveira encerra a sessão ordinária 

agradecendo a presença e participação dos Conselheiros. 

A ata foi lavrada pelo Conselheiro e Segundo Secretário  José Roberto de Campos Lima, compartilhada e 

aprovada pelos Conselheiros presentes. O comprovante de participação na videoconferência, gravada, 

segue na lista de presença anexa.  

São Paulo, 11 de maio de 2024.  

  

https://smeprefeituraspgov-my.sharepoint.com/:v:/g/personal/jose_lima_sme_prefeitura_sp_gov_br/EdAqJT7sI_dPtr8_ftuGNi4Bn8OYPaXghkVxvvuxayf_iA?e=NDBIdq
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Lista de Presença da 36ª Sessão Ordinária do CACS-FUNDEB 

11 de maio de 2024, das 9h30 às 12h30 

Poder Executivo – Secretaria Municipal de Educação Presença 

Tit. Maria Amélia Kuhlmann Fernandes SIM 

Tit. Amanda Francisca Rodrigues Pençal (1ª Secretária) NÃO 

Supl. André Machado Sanches SIM 

Supl. José Roberto de Campos Lima (2º Secretário) SIM 

Professores das Unidades Educacionais de Educação Básica  

Tit. Valéria de Jesus Silva NÃO 

Supl. Aline Pimentel de Sales SIM 

Diretores das Unidades Educacionais de Educação Básica  

Tit. Emilio Celso de Oliveira (Presidente CACS-FUNDEB) SIM 

Supl. Edivani Giovanetti SIM 

Servidores Técnico-Administrativos das Unidades Educacionais de 

Educação Básica  

Tit. Lídia Rodrigues Santos (Vice-Presidente CACS-FUNDEB) SIM 

Supl. José Corsino da Costa NÃO 

Pais/Responsáveis de Alunos Matriculados nas Unidades 
Educacionais de Educação Básica  

STit. Cecília Donha Teixeira NÃO 

Tit. Thalita Cogo Pires SIM 

Supl. Débora Greice dos Santos Góis NÃO 

Supl. Tatiane Vieira da Silva NÃO 

Alunos Matriculados nas Unidades Educacionais de Educação Básica  

Tit. Allan Bruno de Brito Braga Santo NÃO 

Tit. Raul Alcoba Miranda SIM 

Supl. Elli Jerônimo Costa SIM 

Supl. Neura Maria de Oliveira Telles NÃO 

Conselho Municipal de Educação  

Tit. Luci Batista Costa Soares de Miranda NÃO 

Supl. Carmen Lucia Bueno Valle NÃO 

Conselho Tutelar do Município de São Paulo  

Tit. Noeme Silva Batista NÃO 

Supl. Nailton Ramos Barbosa NÃO 

Escolas Indígenas  

Tit. Fabrício Aquiles da Silva SIM 

Supl. Tupã Mirim Wera NÃO 

Organizações da Sociedade Civil  

O processo eleitoral das organizações da sociedade civil foi tratado no Processo SEI 

6016.2022/0099977-2 e, segundo o Comunicado publicado no DOC de 1º de dezembro de 2022, 
página 60, o período de inscrição encerrou sem que houvesse interessados. 

 

  


